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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у студентів 

системи професійно важливих теоретичних знань і практичних умінь, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні проблеми, а також 

набуття навиків їх практичного використання при прийнятті управлінських 

рішень у сфері зовнішньоекономічної діяльності підприємства.  

Завдання навчальної дисципліни полягає у вивченні теоретичних і 

методичних засад щодо організації, регулювання, аналізу, планування та 

ефективного управління зовнішньоекономічними процесами, здійснюваними на 

підприємствах; особливостей техніки проведення та фінансової підтримки 

зовнішньоекономічних операцій, а також правильного оформлення останніх з 

дотриманням вимог чинного законодавства та застосовного права у формі 

зовнішньоекономічного договору. 

Предмет. Дисципліна охоплює всі тематичні блоки для формування у 

студентів системи спеціальних знань щодо розуміння сутності та специфіки 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства на сучасному етапі; цілей, 

мотивів і передумов її виникнення, правового та економічного середовища 

розвитку; економічних і організаційних відносин, які складаються між 

господарюючими суб’єктами різних країн під час проведення 

зовнішньоекономічної діяльності; аналізу закономірностей формування різних 

систем ЗЕД; вивчення принципів укладання та виконання угод; проведення 

економічного аналізу ЗЕД підприємства, визначення її ефективності; вивчення 

механізмів регулювання зовнішньоекономічної діяльності, інструментів 

дослідження закордонних ринків з метою їх вибору, способів виходу на 

зовнішні ринки, особливостей міжнародної товарної та цінової політики; 

засвоєння методичних засад міжнародної контрактної діяльності, міжнародних 

розрахунків, специфіки валютного, митного та податкового регулювання такої 

діяльності, як бази управління соціально-економічними явищами і процесами 

на мікро- і макрорівні. Вивчення теоретичних та практичних особливостей ЗЕД 

підприємства є підґрунтям для нарощування матеріального та нематеріального 

капіталу, сприяє приймати виважені управлінські рішення на основі світового 

досвіду господарювання, що забезпечує розвиток підприємства в умовах 

ринкових відносин.  

Результати навчання та їх співвідношення із програмними 

результатами навчання. 

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців компетентності 

щодо базових принципів, основних категорій, сучасних концепцій, теоретичних 

положень і практичних методів організації та здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності, а також формування здатностей:  

Для досягнення визначеної мети у процесі викладання дисципліни 

студенти повинні знати: процеси загальноекономічного спрямування розвитку 

міжнародної економіки та конкретні напрями функціонування; закономірності  

міжнародної економіки, як інтернаціоналізація господарського життя; 

міжнародний поділ праці; міжнародну економічну інтеграцію, міжнародні 
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економічні, господарські організації, об’єднання, товариства, регіональні 

інтеграційні угруповання, двосторонні та багатосторонні господарські зв’язки. 

Студенти повинні вміти науково обґрунтувати загальні основи 

економічного життя глобального суспільства; розкрити закономірності 

розвитку міжнародної економіки; сприймати та впроваджувати прогресивні 

форми та методи господарювання; вміти застосовувати навики раціонального 

використання переваг, притаманних міжнародним економічним відносинам 

щодо національного господарства; звернути увагу на проблеми гармонійного 

входження України у світогосподарські процеси. Реалізація цих завдань може 

сприяти всебічне вивчення сучасних проблем розвитку міжнародної економіки. 
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Професійні компетентності та результати навчання, яких набувають 

здобувачі освіти внаслідок вивчення навчальної дисципліни 

«Зовнішньоекономічна діяльність підприємств» (шифри та зміст 

компетентностей та програмних результатів навчання вказано відповідно 

до ОПП «Бізнес та приватне підприємництво», введеної в дію ЗВО 

«Університет Короля Данила»  “25” червня 2021 року). 
 

Шифр та назва компетентності Результати навчання 

ЗК 2. Здатність застосовувати 

отримані знання в практичних 

ситуаціях. 

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в 

різних напрямах професійної діяльності та 

брати відповідальність за результати. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. ПРН 15. Використовувати знання форм 

взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, 

торгівельних та біржових структур. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідальна та 

свідомо. 

ПРН 17. Оцінювати характеристики товарів і 

послуг у підприємницькій, торговельній та 

біржовій діяльності за допомогою сучасних 

методів. 
СК 1. Критичне осмислення 

теоретичних засад підприємницької, 

торгівельної та біржової діяльності. 

СК 9. Здатність до організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торгівельних і 

біржових структур. 

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для 

забезпечення ефективної організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торгівельних та біржових 

структур з урахуванням ринкової 

кон’юнктури і діючих правових норм. 
СК 10. Здатність до бізнес-планування, 

оцінювання кон'юнктури ринків і 

результатів діяльності у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової 

практики з урахуванням ризиків. 
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

 

Курс третій (ІІІ) 

Семестр п’ятий (V) 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Аудиторні навчальні заняття 

 
денна 

форма 
заочна форма 

лекції 
14 

(в годинах) 

2 

(в годинах) 

семінари,   

практичні 
16 

(в годинах) 

6 

(в годинах) 

Самостійна робота  
30 

(в годинах) 

52 

(в годинах) 

Форма підсумкового 

контролю 
Екзамен (30 год.) 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

Пререквізити Постреквізити 

Економічна теорія Планування бізнесу 

Макроекономіка Аналіз господарської діяльності 

Мікроекономіка Корпоративний менеджмент 

Економіка підприємств  

  

  

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

 

Тема 1. Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку 

національної економіки.  (2 год.) 

Предмет та завдання курсу. Характеристика причин та передумов розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності. Фактори, що обумовлюють необхідність 

зовнішньоекономічних зв'язків у сучасних умовах. Основні види 

зовнішньоекономічної діяльності. Значення зовнішньоекономічних зв'язків в 

економічному розвитку України. Причини, що заважають входженню України 

до світового господарства в якості рівноправного партнера. Аналіз сучасного 

стану зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Обсяги та динаміка 

зовнішнього товарообігу України. Структура експорту та імпорту країни. 

Розвиток зовнішньоекономічних зв’язків з окремими країнами та групами 

країн. Стратегія розвитку ЗЕД в Україні. 
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Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: місце і роль 

зовнішньоекономічних відносин у світовій системі господарювання [3, 5, 6]. 

 

Тема 2. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території вільних 

економічних зон.  (2 год.) 

Мета і завдання створення спеціальних економічних зон. Світовий 

досвід використання режимів спеціальних економічних зон. Пільги, що 

надаються на території ВЕЗ. Класифікація та характеристика видів вільних 

економічних зон: експортно-виробничих, туристсько-рекреаційних ВЕЗ, 

вільних портів, технопарків, технополісів і бізнес-інкубаторів. Основні офшорні 

юрисдикції. Офшорні компанії. Цілі використання офшорних компаній. 

Співпраця офшорної та офшорної компанії. Регулювання співпраці українських 

резидентів з офшорними компаніями. Законодавчі обмеження щодо співпраці з 

офшорами. 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання основні види 

офшорних компаній. [3, 6]. 

 

Тема 3. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні. (2 год.) 

Характеристика системи регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Основні цілі регулювання ЗЕД в Україні. Органи державного регулювання ЗЕД 

в Україні, їх цілі та інструментарій діяльності. Систематизація методів 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Правові, адміністративні та 

економічні регулятори зовнішньоекономічної діяльності. Основні групи 

правових норм. Адміністративні важелі регулювання. Процедура реєстрації 

суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Тимчасове призупинення 

зовнішньоекономічної діяльності. Економічні регулятори 

зовнішньоекономічної діяльності. Найбільш поширені економічні засоби 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: застосування 

оперативного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. [5, 6, 10]. 

 

Тема 4. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної  

діяльності. (2 год.) 

Митний тариф, його сутність, особливості та функції. Ознаки класифікації 

та види тарифів. Рівні митно-тарифного регулювання ЗЕД. Єдиний митний 

тариф України. Система митних податків та митних зборів. Сутність, 

класифікація та різновиди мита. Експортне, імпортне та транзитне мито. 

Адвалерне, специфічне та адвалерне мито. Автономне, конвенційне та 

преференційне мито. Постійні та змінні ставки мита. Номінальне та ефективне 

мито. Митна вартість товару. Методи визначення митної вартості в Україні. 

Країна походження товару. Розрахунок митних платежів. Поняття «митний 

режим». Основні митні процедури і порядок їх здійснення. Митний контроль. 

Режим зони митного контролю. Документи, необхідні для митного контролю. 
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Митне оформлення. Митна декларація. Вантажна митна декларація. Структура 

та значення. Обов’язки та відповідальність декларанта. 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: види та випадки 

використання спеціального мита: антидемпінгове, компенсаційне та сезонне. 

[5, 6]. 

 

Тема 5. Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.  (2 год.) 

Суть і особливості нетарифного регулювання зовнішньоекономічної  

діяльності. Адміністративні (нетарифні) обмеження експорту та імпорту, їх  

виправданість і принцип дії. Класифікація елементів нетарифних обмежень в  

системі міжнародної торгівлі. Групи заходів фінансового й адміністративного  

характеру щодо обмеження імпорту на закордонних ринках, умови їх  

використання і критерії введення обмежень.  Види  ліцензій і порядок їх 

надання імпортерам. Квотування і умови його використання.  Види квот і 

критерії їх розподілу. Зміст "добровільного" самообмеження поставок  в умовах 

конкурентної боротьби на ринках готової продукції. Група спеціальних  вимог 

до кількісних, якісних і технічних параметрів імпортних товарів на ринках  

розвинутих країн, їх різновиди. Технічні норми, стандарти І правила.  

Антидемпінгові заходи як специфічний інструмент нетарифних обмежень, їх  

наслідки для експортерів. Критерій демпінгу, процедура його встановлення і  

призначення ставки антидемпінгового мита.  Методи стимулювання 

національних експортерів як органічна частина  системи державного 

регулювання зовнішньоекономічних процесів у країнах  розвинутої ринкової 

економіки.  

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: група заборон, їх 

різновиди та умови використання. Ліцензування у складі  кількісних обмежень 

імпорту, його сутність і обставини використання. [3, 6, 10]. 

 

Тема 6. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні. (2 год.) 

Сутність, основні принципи та інструменти валютного регулювання.  

Поняття валютної політики держави та її складові. Об’єкти та суб’єкти  

валютного регулювання. Валюта, валютний курс, валютні цінності.  Порядок 

придбання і використання  валюти, здійснення розрахунків в іноземній валюті. 

Система валютного  контролю. Види валютних операцій. Обмеження щодо 

перевезення та пересилання валютних цінностей. Українська  міжбанківська 

валютна біржа та її функції.  Механізм проведення торгів іноземною валютою 

на Українській  міжбанківській валютній біржі. 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: зобов’язання 

щодо обов’язкової  конвертації іноземної валюти за курсом Національного 

банку України.  [3, 6]. 
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Тема 7. Торговельно-посередницька діяльність  

на зовнішньому ринку. (2 год.) 

Методи здійснення експортно-імпортних операцій: прямий та непрямий  

(через торгових посередників).  Поняття “торгово-посередницькі операції”. 

Переваги та недоліки торгово-посередницьких операцій. Суб’єкти міжнародних 

торгово-посередницьких  операцій: торгові фірми, комісійні та агентські фірми. 

Особливості вибору  посередників.  Види торгово-посередницьких операцій: 

операції з перепродажу, комісійні,  агентські та брокерські операції.  Способи 

винагороди посередників.  

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: функції, які 

виконують торгово-посередницькі фірми. [5, 6]. 

 

Зміст практичних занять 

 

Тема 1. Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку 

національної економіки (2 год.) 

1. Еволюція зовнішньоекономічної діяльності підприємств України.  

2. Формування зовнішнього сектору економіки України.  

3. Структура організації ЄЕС. Європейські асоціації вільної торгівлі. 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: основні етапи 

розвитку ЗЕД в Україні [3, 5, 6]. 

 

Тема 2. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території 

вільних економічних зон (2 год.) 

1. Вільні економічні зони (ВЕЗ): сутність, порядок створення, 

класифікація видів.  

2. Вільні митні зони і порти (зовнішньоторговельні зони).  

3. Туристично-рекреаційні зони. Банківсько-страхові зони. 
Самостійне вивчення: Опрацювати наступнепитання: діяльність 

офшорних банків.  [3, 6]. 

 

Тема 3. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні (2 год.) 

1. Організація системи державного регулювання ЗЕД в Україні.  

2. Суть, мета і принципи державного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності.  

3. Основні функції регіональних органів влади по управлінню ЗЕД. 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: Система 

реєстрації зовнішньоекономічних контрактів. [5, 6, 10]. 

 

 

Тема 4. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності (4 год.) 

1. Митне регулювання як складова державного регулювання ЗЕД в 

Україні.  
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2. Митна вартість товару та методи її визначення. 

3. Сфера застосування правил інтерпретації міжнародних торгівельних 

термінів «Incoterms 2010». 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: види митного 

режиму в Україні (експорт, імпорт, реекспорт, реімпорт, транзит, 

тимчасове ввезення (вивезення), митний склад, спеціальна митна зона, магазин 

безмитної торгівлі, переробка на митній території України, переробка за 

межами митної території України, знищення або руйнування, відмова на 

користь держави) та їх характеристика [5, 6]. 

 

Тема 5. Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної  

діяльності (2 год.) 

1. Система нетарифних методів регулювання ЗЕД в Україні.  

2. Фінансові засоби нетарифного регулювання ЗЕД.  

3. Кількісні обмеження (контингентування та ліцензування). 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: комплексний 

характер, цільове призначення і  принципи реалізації основних методів: 

субсидування, фінансування,  кредитування і страхування експортно-

імпортних операцій. [3, 6, 10]. 

 

Тема 6. Валютне регулювання зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні (2 год.) 

1. Механізм валютного регулювання і валютного контролю в Україні.  

2. Пряме валютне регулювання.  

3. Непряме валютне регулювання). 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступні питання: номінальний і 

реальний валютний курс.  [3, 6]. 

 

Тема 7. Торговельно-посередницька діяльність на зовнішньому 

ринку (2 год.) 

1. Сутність та критерії ефективності міжнародної посередницької 

діяльності.  

2. Поняття договору із зовнішньоторговими посередникам.  

3. Брокерські, агентські та договори концесії 

Самостійне вивчення: Опрацювати наступне питання: особливості 

укладення торгово-посередницьких угод: угод про надання  права на продаж, 

комісійних та консигнаційних угод, договорів доручень.  [5, 6]. 
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Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни «Зовнішньоекономічна 

діяльність підприємств» 

Найменування видів робіт Розподіл годин 

 
денна 

форма 

заочна 

форма 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 30 52 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 5 12 

Підготовка до практичних занять та контрольних 

заходів 
5 - 

Підготовка звітів з практичних  робіт 5 - 

Підготовка до поточного контролю 5 10 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення 
10 30 
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ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Коротко, з покликанням на відповідну нормативну базу УКД, висвітлити 

питання: 

1) щодо системи поточного і підсумкового контролю 

Організація поточного та підсумкового семестрового 

контролю знань студентів, проведення практик та атестації, 

переведення показників академічної успішності за 100-бальною 

шкалою в систему оцінок за національною шкалою здійснюється 

згідно з “Положенням про систему поточного і підсумкового 

контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу здобувачів 

освіти”. Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

2) щодо оскарження результатів контрольних заходів 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з 

дисципліни отриманої під час контрольних заходів. Апеляція 

здійснюється відповідно до «Положення про політику та 

врегулювання конфліктних ситуацій». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням. 

 

 3) щодо відпрацювання пропущених занять 

 
Згідно “Положення про організацію освітнього процесу” 

здобувач допускається до семестрового контролю з конкретної 

навчальної  дисципліни (семестрового екзамену, 

диференційованого заліку), якщо він виконав усі види робіт, 

передбачені на семестр навчальним планом та 

силабусом/робочою програмою навчальної дисципліни, 

підтвердив опанування на мінімальному рівні  результатів 

навчання (отримав ≥35 бали), відпрацював визначені 

індивідуальним навчальним планом всі лекційні, практичні, 

семінарські та лабораторні  заняття, на яких він був відсутній. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

4) щодо дотримання академічної доброчесності 

 
“Положення про академічну доброчесність” закріплює моральні 

принципи, норми та правила етичної поведінки, позитивного, 

сприятливого, доброчесного освітнього і наукового середовища, 

професійної діяльності та професійного спілкування спільноти 

Університету, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

 

 

 

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://bit.ly/3CnfUgk
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQyt0z40Wwlid4LIBHKyKI-gGnxWeg-TU-AKUwnjFQEqbBPFxTK6yADPHbrF-_-N6p22zJykEtEM-Y-/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
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5) щодо використання штучного інтелекту 

 
“Положення про академічну доброчесність” визначає політику щодо 

використання технічних засобів на основі штучного інтелекту в 

освітньому процесі. Ознайомитись з документом можна за 

покликанням. “Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації та фальсифікації 

академічних творів” містить рекомендації щодо використання в 

академічних текстах генераторів на основі штучного інтелекту. 

Ознайомитись з документом можна за покликанням. 

6) щодо використання технічних засобів в аудиторії та правила комунікації 

 
Використання мобільних телефонів, планшетів та інших гаджетів під час лекційних та 

практичних занять дозволяється виключно у навчальних цілях (для уточнення певних даних, 

перевірки правопису, отримання довідкової інформації тощо). На гаджетах повинен бути 

активований режим «без звуку» до початку заняття. Під час занять заборонено надсилання 

текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірка електронної пошти, соціальних 

мереж тощо, окрім виробничої необхідності. Під час виконання заходів контролю 

використання гаджетів заборонено (за винятком, коли це передбачено умовами його 

проведення). У разі порушення цієї заборони результат анульовується без права 

перескладання.  

Комунікація відбувається через електронну пошту і сторінку дисципліни в Moodle. 

7) щодо зарахування результатів навчання, здобутих шляхом формальної/інформальної 

освіти 

 
Процедури визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

формальної/інформальної освіти визначаються «Положенням про 

порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та / або інформальної освіти». Ознайомитись з 

документом можна за покликанням.  

.  

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

При вивченні дисципліни застосовується комплекс методів для 

організації навчання студентів з метою розвитку їх логічного та абстрактного 

мислення, творчих здібностей, підвищення мотивації до навчання та 

формування особистості майбутнього фахівця  

 

Програмний результат 

навчання 

Метод навчання  Метод оцінювання 

Демонструвати базові й 

структуровані знання у 

сфері підприємництва, 

торгівлі та біржової 

діяльності для 

подальшого 

використання на 

Словесні методи (лекція, 

розповідь пояснення); 

наочні методи 

(ілюстрування, 

комп’ютерні 

 і мультимедійні 

методи);  інтерактивні 

 

 

 

 

Екзамен  

https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vRyIff2U_xY3RfSdVgIIUbUe3DTc3O-DDwExCbg3NQgDE4SL7jlzwupmNr1Cy5FP9KO5Vb6h-RM9b3U/pub
https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQmB8HZWC08qZgFHyeV8U1fQDu_H9R6BiuPviCIWhx2GrHaSjaxiLvZLFS2CRDE5KwV7JUZ7hd3XR7m/pub
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA_%D0%B2%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%85_%D1%88%D0%BB%D1%8F%D1%85%D0%BE%D0%BC.pdf
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практиці. 

Використовувати знання 

форм взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин для 

забезпечення діяльності 

підприємницьких, 

торгівельних та 

біржових структур. 

Застосовувати знання й 

уміння для забезпечення 

ефективної організації 

зовнішньоекономічної 

діяльності 

підприємницьких, 

торгівельних та 

біржових структур з 

урахуванням ринкової 

кон’юнктури і діючих 

правових норм. 

методи (дискусія, 

мозковий штурм, робота 

в команді (групах), 

метод «мікрофон», 

ділові ігри, метод 

аналогій і асоціацій) 

 

 

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Вид Зміст % від загальної оцінки Бал 

min max 

Поточні контрольні заходи всього 60 35 60 

Підсумкові контрольні заходи екзамен 40 24 40 

Всього: - 100 60 100 

Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю знань 

протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, регулюється 

«Положенням про систему поточного та підсумкового контролю оцінювання 

знань та визначення рейтингу студентів». 

Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

  



13 

 

Критерії оцінювання: 

 

«незадовільно» 

володіє навчальним матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і 

відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, що позначаються 

окремими словами чи реченнями; володіє матеріалом на елементарному 

рівні засвоєння, викладає його уривчастими реченнями, виявляє здатність 

висловити думку на елементарному рівні; володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу; 

«задовільно» 

володіє матеріалом на початковому рівні, значну частину матеріалу 

відтворює на репродуктивному рівні;  володіє матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, здатний за допомогою викладача логічно 

відтворити значну його частину; може відтворити значну частину 

теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, 

за допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, 

порівнювати та робити висновки, виправляти допущені помилки; 

«добре» 

здатний застосовувати вивчений матеріал на рівні стандартних ситуацій, 

частково контролювати власні навчальні дії, наводити окремі власні 

приклади на підтвердження певних тверджень: вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача, в цілому самостійно застосовувати її на практиці, 

контролювати власну діяльність, виправляти помилки і добирати 

аргументи на підтвердження певних думок під керівництвом викладача; 

вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, та вміє застосовувати його 

на практиці; вільно розв’язує задачі в стандартних ситуаціях, самостійно 

виправляє допущені помилки, добирає переконливі аргументи на 

підтвердження вивченого матеріалу; 

«відмінно» 

виявляє початкові творчі здібності, самостійно визначає окремі цілі 

власної навчальної діяльності, оцінює окремі нові факти, явища, ідеї; 

знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх відповідно 

до цілей, поставлених викладачем;  вільно висловлює власні думки і 

відчуття, визначає програму особистої пізнавальної діяльності, 

самостійно оцінює різноманітні життєві явища і факти, виявляючи 

особисту позицію щодо них; без допомоги викладача знаходить джерела 

інформації і використовує одержані відомості відповідно до мети та 

завдань власної пізнавальної діяльності; використовує набуті знання і 

вміння в нестандартних ситуаціях; виявляє особливі творчі здібності, 

самостійно розвиває власні обдарування і нахили, вміє самостійно 

здобувати знання. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання цієї 

норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. Відпрацьоване лекційне заняття в електронному журналі 

позначається літерою «в». 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 
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34 балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 

бали і менше, вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік 

і повинні йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно з Шкалою оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  Шкала ECTS 

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 A 

Добре 

83 – 89 B 

75 – 82 C 

Задовільно 

67 – 74 D 

60 – 66 E 

Незадовільно 

35 – 59 FХ 

0 – 34 F 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 - 

Не зараховано 0 – 59 - 

 

Студенти, які не з’явилися на екзамени без поважних причин, вважаються 

такими, що одержали незадовільну оцінку. 
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